
Három magyar siker az U22-es Európa-bajnokság harmadik napján

Description

A 2004-es korosztály szenzációsan teljesített az U22-es Európa-bajnokság harmadik
versenynapján a montenegrói Budvában. Buza Rafael mellett ikertestvére Buza Rómeó,
valamint Simon Márkó is kiemelkedő teljesítményt nyújtott a programban, és
mindannyian a legjobb nyolc közé jutottak.

Kiss Leventét követően a 19 esztendős Buza Rafael biztosította be a magyar csapat
második győzelmét, a kőszegi fiatalember a fehérorosz Danyil Citko ellen magabiztos
sikert aratott. Rafi az első pillanattól kezdve irányította az összecsapást, és minden
menetet megnyerve a legjobb nyolc közé jutott Budvában.

Buza Rómeó hasonlóan kimagasló teljesítményt nyújtott, a 19 éves ökölvívó hatalmas
fejlődésen ment keresztül, és a nagy ütőerőt képviselő román Dorulet Tiu ellen technikás
bokszot mutatott be. Rómeó a második menettől kezdve érezte, hogy ez a meccs az övé
lehet, és a várakozásokhoz képest könnyedén nyerte meg a selejtezős összecsapást.

Simon Márkónak nem jutott könnyű ellenfél, a horvát Antonio Grabics minden junior és
ifjúsági Európa-bajnokságon maradandót alkotott, de ez a magyar fiút nem zavarta meg,
és alaposan meglepte ellenfelét. Márkó még nagyon rutintalan a nemzetközi felnőtt és
U22-es mezőnyben, de Grabics ellen a nap egyik meglepetését szállította.

A magyar csapat harmadik napi eredményei az U22-es Európa-bajnokságon:

Férfi 60kg, a 8 közé jutásért: Csiki Róbert – Erik Iszrajeljan (örmény) 0:5



Férfi 63.5kg, a 8 közé jutásért: Római Ruben – Oier Ibarreche (spanyol) 0:5

Férfi 67kg, a 8 közé jutásért: Buza Rafael – Danyil Citko (fehérorosz) 5:0

Férfi 71kg, a 8 közé jutásért: Buza Rómeó – Dorulet Tiu (román) 5:0

Férfi 80kg, a 8 közé jutásért: Simon Márkó – Antonio Grabics (horvát) 4:1

A magyar csapat negyedik napi párosításai az U22-es Európa-bajnokságon:

Női 50kg, a 4 közé jutásért: Mezei Petra – Arina Vosztrikova (orosz)

Női 57kg, a 4 közé jutásért: Dobos Rebeka – Bojana Gojkovics (montenegrói)

Női 66kg, a 4 közé jutásért: Hámori Luca – Stefanie Von Berge (német

Női +81kg, a 4 közé jutásért: Hoffmann Réka – Marija Kucsmanova (orosz)

Hajrá, magyar ökölvívás!


